



把蛋糕抹到"班主任"脸上。

# 老师为同学颁发奖状

## 别了,母校!

|样班会,为高中三年画上句号

精致的蛋糕,励志的横幅,写满 同学名字的校服,"这三年你们没有 让我后悔,套用一句广告词:为了你 们,我愿意!"6月3日,育才中学高三、 七班的班主任李成军站在教室中间 大声喊出了自己的心声,在同学们的 欢呼声和掌声中,一场别样的毕业班 会正在上演。

横幅是我们老班印的,蛋糕也 是他定的,这个班会的主意也是他出 的。"班里的王子聪说,同学们平时都 会亲切的喊李成军一声"军哥"。而李 成军也在大家的欢呼声中,为全班同 学献唱一首,"我这首歌可是为大家'抛玉引砖'。"一句话引得同学笑声

虽然即将面临一场人生中的重大 考验,可此时此刻,高三、七班的同学 们,却都显得十分轻松。"模仿老师秀"、 "外号大揭秘"、"真心告白",李成军精 心策划的节目让大家乐个不停。对于举 办这场毕业班会,李成军说:"三年一晃 而过,虽然时间很短暂,但对于这些孩 子们却意义非凡。"他指着横幅上写着 的"再见,母校!谢谢,恩师!"告诉记者, 励志的横幅,与铺满了玫瑰花造型的蛋 糕,都是希望学生们都能考出好成绩, 有个光辉灿烂的人生。

给蛋糕点上蜡烛,全班同学围在李 成军周围,唱起了用生日歌改编的"祝 你前程似锦……"歌声一落,大家就争 着把奶油摸到李成军脸上,和他们的

## "军哥"热情地抱在了一起。 考点附近"高考房"预定升温

大部分宾馆房价未涨,有些还推出了优惠活动

本报济宁6月3日讯(记者 庄子帆) 高考还有3天就要开始了,不少考生 家长为了方便孩子休息,提前预定"高 考房",济宁各考点附近的宾馆房间预 定升温。3日,记者走访济宁一中、育才

中学等考点了解到,只有少部分宾馆房 价上涨,大部分宾馆都保持原价,部分 宾馆的房价还为考生"让步",推出了优 惠活动

3日,记者来到科苑路上的一家宾 馆,由于离育才中学也就十多分钟的路 程,这里成了考生家长们眼中的"香饽 饽"。店主梅先生告诉记者,3日早上预 定出去了20多个房间, 定馆一共有40间 房,现在还剩下不到10间。"6号到11号

的房间都有家长预定了,由于客房紧 张,高考那几天不再接待钟点房。"洸河 路上一家宾馆的工作人员说。

"有的家长半个月前担心高考时订 不上房间,就在我们这交了押金订了一 间标间。"在离一中步行只需要几分钟 的一家宾馆,店主利用得天独厚的地理 位置,调整了房间价格。"标准间平时88 元,到高考那两天要100元,电脑房由 118元,涨到138元。"吧台的接待人员 说,中高考期间房源非常紧张,涨价是 很正常的事情

与这家宾馆不同,记者走访这两个 考点附近的数家宾馆,大部分宾馆都保 持原价,还有一些经济型宾馆推出了一

系列的优惠活动。"持准考证预定'高考 房'可享半价优惠。"古槐路上的一家宾 馆的工作人员说,考虑到高考期间不少 家长会使用钟点房,平时66元4个小时的 钟点房,到时候降到40元。考虑到天气很 热,一些宾馆还为考生准备了水果、矿泉 水、清凉油、纸巾等贴心小物品。

"十年寒窗,只为这三天的高考,孩 子们很辛苦,压力很大,同样家长也很 紧张。"梅先生说,在这个关键时刻他不 愿意提高房价赚考生及考生家长的钱, 所以将那三天的房价由128元调到88 元、99元。"当天即使有空的房间,也不 会接待任何可能制造噪音的房客,尽量 为考生提供一个安静的环境。



拍照留念

济宁一中印制《高考寄语》发给考生,英语老师建议:

### 回顾知识点,适当做点题



本报济宁6月3日讯(记 汪泷 通讯员 于 6月3日,济宁一中精 心印制的《高考寄语》发到 了每个考生的手中。各科 老师在这本册子中对高考 进行了分析,也对考前心 态调整进行了说明。3日上 午,济宁一中高三英语教 研室主任张依敏分析,今 年英语高考将仍然注重交 际性,阅读表达中可能会 新增替代词的考察。考生 现在应该着重回顾知识 点,适当做点题,保持做题

的节奏和速度。 在张依敏看来,眼下 考生的知识储备已经足够 了,首要的就是回顾知识 点,并且适当的做点题。 "保持做题的节奏和速度, 是考生现在最需要保持

的。"张依敏说,此外,到了 考场上,考生一定要注意 合理分配答题时间。英语 考试第一卷为选择题,第 二卷为主观题,张依敏称, 有很多考生对选择题过于 纠结,把时间都耗在了完 形填空和阅读理解上,很 容易导致第二卷的做题时 间被压缩。

张依敏分析,山东高 考英语每年都是稳定中寻 求变化,今年英语考试难 度可能不会很高,但一些 小地方或许会有变化。以 阅读表达为例,今年很有 可能会出现替代词的考 察。"所谓替代词,就是题 目当中可能会考察某一个 代词,在材料中指的是什 么。"张依敏认为,这有可 能是今年新增的变化、除 此之外,根据英语考纲中 来看,今年新增加了19个 英语单词,并且要求只理 解意思即可,可能会在 阅读材料中出现。



高考季,传递爱心,为高考生保驾护航,

### 爱心车主正在招募中……

济宁广播电视台 主办单位: 济宁市文明办 济宁市交通运输局 济宁市城市管理综合执法局 齐鲁晚报 济宁市交警支队 承办单位: 济宁市交通运管处 齐鲁晚报•今日运河 济宁市公交公司 济宁新闻网 独家冠名单位:济宁移动

- 川 根 舎 热 线 。 0537-2110110 15053728870